



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Управління охорони здоров'я

НАКАЗ

26 вересня 2016 року

Харків

№ 512

**Про отримання лікарських засобів
для лікування онкологічних хворих,
закуплених за кошти Державного
бюджету України на 2015 рік**

З метою раціонального і цільового використання лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» на виконання заходів Загальнодержавної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року, виділених Харківській області відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 20.09.2016 № 980 «Про розподіл лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та Положенням про Управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, затвердженим розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 04.08.2016 № 337,

НАКАЗУЮ:

1. В. о. директора КЗОЗ «Харківський обласний клінічний онкологічний центр» Місюрі І.І.:

1.1. Отримати від ДП «Укрмедпостач» МОЗ України лікарські засоби для лікування онкологічних хворих згідно з додатком.

1.2. Забезпечити контроль за розподілом лікарських засобів для лікування онкологічних хворих по закладу, їх збереженням та раціональним використанням.

1.3. Надавати щомісячно до 03 числа місяця, наступного за звітним, до КЗОЗ «Харківський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» звітність про отримання та використання отриманих лікарських засобів відповідно до вимог наказу директора Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації від 30.06.2015 № 365

«Про удосконалення системи контролю за раціональним та цільовим використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за кошти Державного бюджету».

2. Начальнику КЗОЗ «Харківський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Зайцеву О.М.:

2.1. Надавати до сектору бухгалтерського обліку і звітності Управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації до 06 числа місяця, наступного за звітним, звіти про отримання лікарських засобів відповідно до вимог наказу директора Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації від 30.06.2015 № 365 «Про удосконалення системи контролю за раціональним та цільовим використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за кошти Державного бюджету».

2.2. Надавати до сектору бухгалтерського обліку і звітності Управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації та до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України до 06 числа місяця, наступного за звітним, акти списання відповідно до вимог наказу директора Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації від 30.06.2015 № 365 «Про удосконалення системи контролю за раціональним та цільовим використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за кошти Державного бюджету».

3. Завідувачу сектору бухгалтерського обліку і звітності – головному бухгалтеру Управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації Сищенко Т.А. забезпечити контроль за поданням до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України актів списання лікарських засобів.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Заступник начальника
Управління охорони здоров'я
Харківської обласної
державної адміністрації – начальник
відділу з медичної діяльності**


 **Г.М. Сіроштан**

Додаток
до наказу начальника Управління
охорони здоров'я Харківської
обласної державної адміністрації
26 вересня 2016 року № 512

**Перелік
лікарських засобів для лікування онкологічних хворих**

Найменування	Одиниці виміру (таблетки, капсули, флакони, тощо)	Кількість	Ціна, грн	Сума, грн
СОДІОФОЛІН	розчин для інфузії, 50мг/мл, 8 мл (400 мг), у флакони, № 1	300	1 131,93	339 579,00
ДОКСОРУБЦІН МЕДАК	розчин для інфузії, 2мг/мл, 5 мл (10 мг), у флаконі, № 1	1000	116,31	116 310,00
РАЗОМ				455 889,00

Заступник начальника
Управління охорони здоров'я
Харківської обласної
державної адміністрації – начальник
відділу з медичної діяльності

 Г.М. Сірошган